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YpPOK MaTeMaTUKU
3 Knacc

[1pes3eHTauuto nogrotToBuna:
At [ypknHa T.9., y4mTenb Hay. Knaccos




ZWeneHne c 0OCTaTKOM

3agaun:

1. Hay4umbcs ebIrnornHsme oesieHue ¢
ocmameom.

2. 3akpernume U3yYEHHbIE MPUEMBI
mabriu4Hoz20o (8Hemabriu4Ho20)
YMHOXEeHUS U OeJleHUS.

3. Pewamb 3a0a4qu u3y4eHHbIX 8UOO08.

4. AHanusuposamse cgoto pabomy,
e Penamns _LIROALI
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Ocmamok MeHbue oertumeris



A ®U3MUHYTKA

Bbl, HaBepHOe, ycTanu?
Hy, Toraa Bce Opy>XHO BCTanu.

Beepx nadowku! Xnon-xnon...
[lo koneHkaM: wnén-wineérn...
llo nneyam menepb noxsionad..
llo 6okam cebs1 nownénad...
Mbi1 ocaHky ucnpaensiem,
CrniuHku ApyxHO npoaubaem.
Bnipaeo, esieg0 MbI Ha2HYMUCh,
Jlo Hoco4koe QOMSIHYNUCHK...
lne4yu esepx, Ha3al U 6HU3,
Ynbib6alics u caduchb.




¥ Bnuu-onpoc

‘Moxxem nnu ocmamok 6bimb
6os1bWe dentumerns?

‘Moxxem iu ocmamok 6bimsb
paeseH desiumersiro?

Kakue mo2ym 6bimb
ocmamku rnpu desieHUU Ha
57



[lpoBepb cebsA!

2 (ocm.1) - kopuureegeili

4 (ocm. 1) - zeneHeili
4 (ocm. 3) - opaxnceesil

9 (ocm.2) - kpacHbili 2 (ocm. 1) - 20!1)/56:'17
4 (ocm. 1) - kpacHeiii

4 (ocm. 3) - curuii
9 (ocm. 2 ) - wenmeili
2 (ocm. 2) - oparxceeoili

KOPOHQA - ¥enmasa




=W MpoBepb cebn!
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A Monoouni!

Cnacub6o 3a pabory!




